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Sisällys 

Á Toimialojen vertailu keskiarvoittain 

 

Á Asiantuntijapalvelut 

 

Á Kauppa ja matkailu 

 

Á Kiinteistö- ja jätehuolto 

 

Á Prosessiteollisuus ja automaatio 

 

Á Teknologiateollisuus 
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Yritysten pitää olla toteuttamassa toimialan koulutusta tarjoamalla
oppilaitoksille ammattitaitoista opetushenkilökuntaa

Yritysten pitää osallistua oman toimialan yhteisiin tutkimus-, kehitys- ja
innovaatiohankkeisiin

Yritysten pitää tukea taloudellisesti henkilöstönsä kouluttamista

Yritysten pitää tarjota opiskelijoille työssäoppimis-, harjoittelu- ja
opinnäytetyöpaikkoja

Yritysten pitää osallistua enemmän koulutusten suunnitteluun
yhteistyössä oppilaitosten kanssa

Pirkanmaalla on hyvät mahdollisuudet suorittaa muuntokoulutusta
aikuisopiskeluna

Pirkanmaalla on hyvä ammatillisen täydennyskoulutuksen tarjonta
yrityksille

Pirkanmaalla pitää lisätä mahdollisuuksia oppisopimukseen

Pirkanmaan oppilaitoksista valmistuu yrityksemme tarpeisiin soveltuvaa
työvoimaa

Teknologiateollisuus Rakennus ja rakennustuoteteollisuusProsessiteollisuus ja automaatio

Kauppa, matkailu ja majoitus Asiantuntijapalvelut

Toimialojen vertailu keskiarvoittain 
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Väittämiä tulevaisuuden koulutuksen järjestämisestä  
(N=70) 
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Yritysten pitää olla toteuttamassa toimialan koulutusta tarjoamalla
oppilaitoksille ammattitaitoista opetushenkilökuntaa

Yritysten pitää osallistua oman toimialan yhteisiin tutkimus-, kehitys- ja
innovaatiohankkeisiin

Yritysten pitää tukea taloudellisesti henkilöstönsä kouluttamista

Yritysten pitää tarjota opiskelijoille työssäoppimis-, harjoittelu- ja
opinnäytetyöpaikkoja

Yritysten pitää osallistua enemmän koulutusten suunnitteluun yhteistyössä
oppilaitosten kanssa

Pirkanmaalla on hyvät mahdollisuudet suorittaa muuntokoulutusta
aikuisopiskeluna

Pirkanmaalla on hyvä ammatillisen täydennyskoulutuksen tarjonta
yrityksille

Pirkanmaalla pitää lisätä mahdollisuuksia oppisopimukseen

Pirkanmaan oppilaitoksista valmistuu yrityksemme tarpeisiin soveltuvaa
työvoimaa
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen 

AMMATILLISISTA OPPILAITOKSISTA valmistuneiden henkilöiden 

osaamistasoa seuraavissa perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin.  
(Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=69) 
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Ammatilliset taidot

Kyky soveltaa oppimiaan ammatillisia taitoja

Tiimi- ja yhteistyötaidot

Asennoituminen työntekoon

Tietotekniikan osaaminen

Kielitaito

Oma-aloitteisuus
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Hyvä Riittävän hyvä yrityksen tarpeisiin Puutteellinen yrityksen tarpeisiin Ei näkemystä
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen AMMATILLISESTA LISÄ- 

JA TÄYDENNYSKOULUTUKSESTA (Ammatillinen aikuiskoulutus) valmistuneiden 

henkilöiden osaamistasoa seuraavissa perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=69) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen 

AMMATTIKORKEAKOULUISTA valmistuneiden henkilöiden 

osaamistasoa seuraavissa perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=68) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen TAMPEREEN 

YLIOPISTOSTA valmistuneiden henkilöiden osaamistasoa seuraavissa 

perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna yrityksenne tarpeisiin.  
(Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=68) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen TAMPEREEN 

TEKNILLISESTÄ YLIOPISTOSTA valmistuneiden henkilöiden 

osaamistasoa seuraavissa perustiedoissaja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=68) 
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Millä osa-alueilla uskotte tarvitsevanne lisäosaamista 

seuraavan 2-5 vuoden aikana? 
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Kaikki vastaajat (N=63)
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Yrityksemme tekee oppilaitosten kanssa yhteistyötä 
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Oppilaitosyhteistyön muodot (Mahdollisuus valita useampi vaihtoehto) 
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Väittämiä tulevaisuuden koulutuksen järjestämisestä  
(N=23) 
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Yritysten pitää olla toteuttamassa toimialan koulutusta tarjoamalla
oppilaitoksille ammattitaitoista opetushenkilökuntaa

Yritysten pitää osallistua oman toimialan yhteisiin tutkimus-, kehitys- ja
innovaatiohankkeisiin

Yritysten pitää tukea taloudellisesti henkilöstönsä kouluttamista

Yritysten pitää tarjota opiskelijoille työssäoppimis-, harjoittelu- ja
opinnäytetyöpaikkoja

Yritysten pitää osallistua enemmän koulutusten suunnitteluun yhteistyössä
oppilaitosten kanssa

Pirkanmaalla on hyvät mahdollisuudet suorittaa muuntokoulutusta
aikuisopiskeluna

Pirkanmaalla on hyvä ammatillisen täydennyskoulutuksen tarjonta
yrityksille

Pirkanmaalla pitää lisätä mahdollisuuksia oppisopimukseen

Pirkanmaan oppilaitoksista valmistuu yrityksemme tarpeisiin soveltuvaa
työvoimaa
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen AMMATILLISISTA 

OPPILAITOKSISTA valmistuneiden henkilöiden osaamistasoa seuraavissa 

perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna yrityksenne tarpeisiin.  
(Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=23) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen AMMATILLISESTA LISÄ- 

JA TÄYDENNYSKOULUTUKSESTA (Ammatillinen aikuiskoulutus) valmistuneiden 

henkilöiden osaamistasoa seuraavissa perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=23) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen 

AMMATTIKORKEAKOULUISTA valmistuneiden henkilöiden 

osaamistasoa seuraavissa perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=23) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen TAMPEREEN 

YLIOPISTOSTA valmistuneiden henkilöiden osaamistasoa seuraavissa 

perustiedoissaja -taidoissa verrattuna yrityksenne tarpeisiin.  
(Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=23) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen TAMPEREEN 

TEKNILLISESTÄ YLIOPISTOSTA valmistuneiden henkilöiden 

osaamistasoa seuraavissa perustiedoissaja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=22) 
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Millä osa-alueilla uskotte tarvitsevanne lisäosaamista 

seuraavan 2-5 vuoden aikana? 
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Yrityksemme tekee oppilaitosten kanssa yhteistyötä 
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Oppilaitosyhteistyön muodot (Mahdollisuus valita useampi vaihtoehto) 
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Väittämiä tulevaisuuden koulutuksen järjestämisestä  
(N=6) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen AMMATILLISISTA 

OPPILAITOKSISTA valmistuneiden henkilöiden osaamistasoa seuraavissa 

perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna yrityksenne tarpeisiin.  
(Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=6) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen AMMATILLISESTA LISÄ- JA 

TÄYDENNYSKOULUTUKSESTA (Ammatillinen aikuiskoulutus) valmistuneiden 

henkilöiden osaamistasoa seuraavissa perustiedoissa ja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=6) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen 

AMMATTIKORKEAKOULUISTA valmistuneiden henkilöiden 
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yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=6) 

28 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

3 

5 

5 

3 

5 

3 

4 

0 

0 

0 

2 

0 

0 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

3 

1 

Teoreettiset tiedot

Tietojen soveltamistaidot

Tiimi- ja yhteistyötaidot

Esimiestaidot

Tietotekniikan osaaminen

Kansainvälisyysosaaminen

Oma-aloitteisuus

Hyvä Riittävän hyvä yrityksen tarpeisiin Puutteellinen yrityksen tarpeisiin Ei näkemystä

N 



© Tampereen kauppakamari & Oy Swot Consulting Finland Ltd 

Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen TAMPEREEN 

YLIOPISTOSTA valmistuneiden henkilöiden osaamistasoa seuraavissa 

perustiedoissaja -taidoissa verrattuna yrityksenne tarpeisiin.  
(Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=6) 
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Arvioi omaan kokemukseesi ja näkemykseesi perustuen TAMPEREEN 

TEKNILLISESTÄ YLIOPISTOSTA valmistuneiden henkilöiden 

osaamistasoa seuraavissa perustiedoissaja -taidoissa verrattuna 

yrityksenne tarpeisiin. (Kuvaavin vaihtoehto valittu) (N=6) 
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Millä osa-alueilla uskotte tarvitsevanne lisäosaamista 

seuraavan 2-5 vuoden aikana? 
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Yrityksemme tekee oppilaitosten kanssa yhteistyötä 
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